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Nr. 68920/07.05.2026 

                                                                                                                APROB,                   

                                                                                                     PREȘEDINTELE 

                                                                                                   CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ 

                                                                                                     Alfred-Robert SIMONIS 

 

RAPORT 

privind aprobarea înfiinţării Centrului de Pregatire pentru Viață Independentă Lugoj și a 

structurii de personal a acestuia 

 

Având în vedere prevederile Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea 

drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, ale 

Ordonanţei de urgenţă a Guvernului României nr. 69/2018 pentru modificarea și completarea 

Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap ale 

Strategiei naționale privind drepturile persoanelor cu dizabilități „O Românie echilibrată”, 

pentru perioada 2022–2027, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 490/2022, ale Strategiei 

naționale privind prevenirea instituționalizării și accelerarea dezinstituționalizării 2022–2030, 

aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 1543/2022, ale Legii nr. 7/2023 privind susținerea 

procesului de dezinstituționalizare și prevenirea instituționalizării persoanelor adulte cu 

dizabilități, ale Ghidului care conține instrumentele de lucru privind accelerarea procesului de 

dezinstituționalizare – versiunea extinsă (Anexă), aprobat prin Ordinul președintelui Autorității 

Naționale pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități nr. 334/2024, ale Ordonanţei 

de urgenţă a Guvernului României nr. 90/2025 pentru modificarea și completarea unor acte 

normative, precum și ale Ordinului Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului si Solidaritatii 

Sociale nr. 507/2026 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii 

pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilităţi – Anexa 2.  

Raportându-ne la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 63/25.03.2026 privind 

aprobarea Planurilor de dezinstituționalizare elaborate la nivelul Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, și ținând cont de faptul că în urma evaluărilor 

specifice (în baza metodei centrate pe persoană), privind  nevoile de sprijin ale persoanelor 

adulte cu dizabilități care sunt găzduite în serviciile sociale din subordinea Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, s-au identificat 20 de persoane care prezintă 
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abilități ridicate sau foarte ridicate care necesită o nouă formă (adaptată), de sprijin individualizat 

care să vină în sprijinul unui trai independent și implicit în asigurarea reusitei procesului de 

dezinstituționalizare a persoanelor adulte cu dizabilități beneficiare ale serviciilor oferite de 

instituția noastră. 

Serviciile integrate de locuire asistată în comunitate, prin centre de pregătire pentru viață 

independentă, care să ofere acestor persoane sprijin personalizat în gestionarea autonomă a vieții 

cotidiene și în dezvoltarea competențelor necesare pentru integrarea socială și profesională, pe 

lângă faptul că răspund nevoilor acestora și că vom putea asigura o intervenție mai adecvat la 

nevoile reale ale beneficiarilor, noua formă de servicii sociale ar duce la o utilizare eficientă a 

resurselor instituției și la un impact social pozitiv motiv pentru care propunem înființarea cu 01 

iunie 2026 a Centrului de Pregatire pentru Viață Independentă Lugoj, în municipiul Lugoj, 

strada Bocșei, nr. 32, județul Timiș, cu o capacitate de 10 de locuri (în acord cu Ordinul nr. 

507/2026 – Anexa 2), și cu o structură de personal cu un total de 21 de funcții.  

Prin înfiinţarea noului serviciu social, de tip centru de pregătire pentru viață independentă 

– serviciu de locuire asistată în comunitate, se urmărește atât tranziția acestor persoane către 

viața independentă, în comunitate, cât și oferirea sprijinului specializat adecvat și adaptat, pentru 

atingerea acestui deziderat al instituției noastre deoarece dezvoltarea și diversificarea serviciilor 

sociale la nivel de comunitate și integrarea persoanelor cu dizabilități în comunitate, este în 

continuare o prioritate pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș. 

Astfel, Centrul de Pregatire pentru Viață Independentă Lugoj, din municipiul Lugoj, 

strada Bocșei, nr. 32, județul Timiș, va funcţiona ca serviciu social fără personalitate juridică, ca 

structură în cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş. 

Serviciul social va funcţiona în conformitate cu legislaţia în vigoare privind serviciile 

sociale și standardele minime de calitate aplicabile (Ordinul Ministerului Muncii, Familiei, 

Tineretului și Solidarității Sociale nr. 507/2026 privind aprobarea standardelor specifice minime 

de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilităţi – Anexa 

2), și va dispune de următoarele spații: birouri/cabinete destinate personalului; spații pentru 

desfășurarea activităților, adaptate în funcție de natura acestora; pentru personal vestiare separate 

pe sexe; un spațiu generos folosit ca și sală pentru activități și amenajat și ca spațiu de luat masa; 
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oficiu destinat porționării mâncării; grupuri sanitare pentru beneficiari, adaptate și spații de 

depozitare. 

Noul Centrul de Pregatire pentru Viață Independentă Lugoj este dimensionat pentru a 

furniza servicii specializate pentru un total de 10 beneficiari (în acord cu Ordinul nr. 507/2026 – 

Anexa 2), persoane adulte cu dizabilități cu domiciliu pe raza județului Timiș rezidente în 

servicii sociale ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș și li se va 

acorda sprijin pentru ca pe viitor, toți cei 10 rezidenți să poată participa pe deplin și efectiv la 

viața socială. 

Principalele obiective ale noului centru de pregătire pentru viață independentă sunt acelea 

de a asigura persoanelor autonomie şi siguranţă, exercitarea alegerii și controlului asupra propriei 

vieți și oferirea de circumstanțe care să le întărească identitatea, integritatea şi demnitatea. 

În serviciul social nou creat se vor furniza servicii adaptate specificului fiecărui 

beneficiar, precum: sprijin pentru luarea unei decizii, pentru activități instrumentale și de bază 

ale vieții zilnice, pentru autogospodărire, pentru gestionarea banilor, pentru îngrijirea sănătății, 

consiliere psihologic și socială, sprijin pentru educație și angajare și participare socială. Acestea 

vor fi organizate coordonate și acordate de personal de specialitate angajat al Direcţiei Generale 

de Asistenţă Socială și Protecţia Copilului Timiș.  

Conform Hotărârii Guvernului României nr. 867/2015 pentru aprobarea 

Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și 

funcționare a serviciilor sociale, s-a stabilit următoarea structură organizatorică, număr de 

posturi și categorii de personal: 

­ Şef centru (S) – 1 post; 

­ Asistent social debutant (S) – 1 post; 

­ Psiholog practicant (S) – 1 post; 

­ Asistent medical principal (PL) – 2 posturi; 

­ Lucrător social pentru persoane cu probleme de dependență (M) – 1 post; 

­ Instructor de ergoterapie (M) – 2 posturi; 

­ Tehnician asistență socială (M) – 1 post; 

­ Infirmieră (G) – 7 posturi; 

­ Spălătoreasă (M) – 1 post; 
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­ Inspector de specialitate IA (activitate resurse umane) (S) – 1 post; 

­ Administrator I (M) – 1 post; 

­ Muncitor calificat III (fochist) (G) – 2 posturi; 

______________________________________________________________________________ 

Total funcții: 21 

Serviciile sociale oferite într-o manieră personalizată contribuie la creșterea calității vieții 

persoanelor beneficiare și la soluționarea echilibrată și obiectivă a nevoilor acestora.  

Organizarea, diversificarea, modernizarea și funcționarea eficientă a sistemului de 

asistență socială sprijină, în mod direct, creșterea calității serviciilor oferite și implicit a calității 

vieții beneficiarilor. 

Astfel, având în vedere cele menţionate mai sus, propunem înființarea cu 01 iunie 2026 a 

Centrului de Pregatire pentru Viață Independentă Lugoj, în municipiul Lugoj, strada Bocșei, nr. 

32, județul Timiș, cu o capacitate de 10 de locuri (în acord cu Ordinul nr. 507/2026 – Anexa 2) 

și cu o structură de personal cu un total de 21 de funcții. 

VICEPREȘEDINTE AL CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ 

Alin Augustin Florin POPOVICIU 

 

 

DIRECTOR GENERAL DGASPC TIMIȘ 

Monica-Maria TRUȘCĂ 

 

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT ECONOMIC 

DGASPC TIMIȘ 

Cosmina PETRICESCU 

 

 

DIRECTOR EXECUTIV PROTECȚIA PERSOANELOR ADULTE 

DGASPC TIMIȘ 

Dana ILCĂU 
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